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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- Fahrt im 4-Sterne-Komfortreisebus

- Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe hier)

- 3 Übernachtungen mit Halbpension

- Reiseleitung und Führungen

- Eintrittsgelder

- 5er Weinprobe

- Gemeindeabgabe

Teilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten.

Stornostaffel A

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Termine & Preise:

12.04.2024 - 15.04.2024 - Meran-Marling - Hotel Marlingerhof

***

Doppelzimmer pro Person 725 €

Doppelzimmer zur Einzelbelegung 815 €

Einzelzimmer 782 €

Meran - 4 Tage

Südtiroler Impressionen

Meran, eine der schönsten Städte Südtirols, eignet sich

als idealer Ausgangspunkt für Erkundungen in der

Region. Ein Highlight sind die Gärten von Schloss

Trauttmansdorff. Die besondere Lage mit Blick auf die

Kurstadt und die umliegenden Berge macht die

Gartenwelten einzigartig. Staunen Sie außerdem über

Europas höchste Erdpyramiden am Ritten und die

Geschichte des „Ötzi aus dem Eis“ im Landesmuseum

Bozen. Ein Abstecher auf die Südtiroler Weinstraße mit

einer Weinprobe rundet unser Programm ab.   

1. Tag: Vinschgau & Meran 

Anreise durch das Vinschgau nach Südtirol. Unser

Stadtführer erwartet uns in Meran zu einem

Spaziergang über die Promenade und zu einem

Bummel durch die malerische Laubengasse mit ihren

charakteristischen Bogengängen (410 km). Drei

Übernachtungen in Meran-Marling. 

2. Tag: Trauttmansdorff & Südtiroler Weinstraße 

Auf den Spuren von Kaiserin Sissi entdecken wir die

reizvollen Gärten von Schloss Trauttmansdorff. Zur

Mittagszeit Aufenthalt in Kaltern mit seinem belebten

Marktplatz. Nachmittags probieren wir in Eppan den

Südtiroler Wein bei einer Weinprobe in einer Kellerei.

Über die Weinstraße fahren wir zurück ins Hotel (75

km).

3. Tag: Bozen & Erdpyramiden

Heute folgen wir in Begleitung unseres örtlichen

Reiseleiters der Etsch bis Bozen, wo die Altstadt mit der

„Via dei Portici“ und dem imposanten Waltherplatz zu

einem Rundgang lockt. Im Archäologischen

Landesmuseum tauchen wir in die faszinierende Welt

des „Ötzi“ ein. Das Rätsel um das einzigartige Exemplar

einer Gletschermumie beschäftigt die Wissenschaft seit

ihrer Auffindung vor nunmehr über einem

Vierteljahrhundert. Nachmittags Auffahrt auf das

Sonnenplateau Ritten und Spaziergang zu Europas

höchsten und formschönsten Erdpyramiden (110 km).

4. Tag: Sterzing

Am Vormittag erwartet uns die nördlichste Stadt

Italiens. Wir lernen das charmante Sterzing bei einer

Stadtführung kennen. Weiter über den Brenner und

Innsbruck zurück nach Stuttgart (470 km).

Meran-Marling - Hotel Marlingerhof ***

Das familiengeführte Hotel liegt in Marling, nur durch

den Fluß Etsch von Meran getrennt. Das Zentrum von

Meran ist mit dem Bus in wenigen Minuten erreichbar.

Das Hotel verfügt über einen Aufzug, die Zimmer sind

mit Balkon sowie dem üblichen Komfort ausgestattet..

www.hotel-marlingerhof.it
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